

*Великой Победе посвящается*

## **XI международный студенческий пробег**



**Ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН В.И. Лысак встретился с политехниками, которые принимают участие в XI международном студенческом пробеге, стартовавшем 4 мая по маршруту Ижевск - Чебоксары - Нижний Новгород - Минск. Пробег посвящен 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 70-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков.**

Владимир Ильич Лысак в своей напутственной речи обратил внимание ребят на сложную обстановку на Украине и попросил их не поддаваться на провокации, вести себя достойно, как и положено жителям героического города на Волге. В свою очередь политехники: два Александра - Шляховский и Романов, Евгений Попов и Иван Алимов вместе с тренером Сергеем Александровичем Барашковым заверили ректора, что они не посрамят память отцов и дедов Сталинградской земли. «Обязательно передайте привет братскому белорусскому народу! - продолжил В.И. Лысак. - А там, где надо будет побеждать, - побеждайте!»

По мере следования группы к ижевским спортсменам будут присоединяться представители других вузов - участников пробега: студенты из Нижнего Новгорода, Волгограда, Чебоксар, Севастополя, Казани и Республики Беларусь.

Добавим, что торжественные митинги в честь Дня Победы будут проходить в населенных пунктах по всему маршруту следования пробега. Завершится мероприятие 8 мая в Минске у Кургана Славы, где состоится митинг и возложение цветов.

История пробега берет свое начало в 1977 году. Каждый год студенты и преподаватели Ижевского механического института, ветераны войны совершали пробеги в один из городов-героев страны. В 2003-м году традиция пробега возродилась, а география участников заметно расширилась.

**Андрей Аликбаев.  
Фото Ильи Скворцова.**